

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KEZELŐKÖNYVÉRE VÉRTÁR... SZERKESZTŐSÉG: FÜZETEK... KÖZÖSSÉGI... HONFELÉ... VESZÉLY... KÖZÖSSÉGI... HONFELÉ... VESZÉLY... KÖZÖSSÉGI... HONFELÉ... VESZÉLY...

KIADO-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTEK... HIRDETESEK ÉS NYILTEK... HIRDETESEK ÉS NYILTEK... HIRDETESEK ÉS NYILTEK... HIRDETESEK ÉS NYILTEK...

A főrendiház mai vitája.

A ki azt várta, hogy a főrendi kompromisszum... A ki azt várta, hogy a főrendi kompromisszum... A ki azt várta, hogy a főrendi kompromisszum... A ki azt várta, hogy a főrendi kompromisszum... A ki azt várta, hogy a főrendi kompromisszum...

az alsóházban, — semmiből nem enged, a mi elvi jelentőségét bír. Mi egész politikai pályáját végig tekintve, nem tudjuk: mit tarthat ő «elvnek»... az alsóházban, — semmiből nem enged, a mi elvi jelentőségét bír. Mi egész politikai pályáját végig tekintve, nem tudjuk: mit tarthat ő «elvnek»...

gróf logikája nagyot fordul. Ez kellett a kormányoknak, ez kellett az alsóháznak, de neki még sem kell és azt javasolja a «politikai jury»-nak, hogy ezzel szemben hozza javaslatba a helyesebbet, a 30 kinevezett tagot és azt, hogy a megszűnendő főrendiház válasszon hagyományba az új főrendiháznak 50 főispánt, címzetes püspököket és kimeradó mánást... gróf logikája nagyot fordul. Ez kellett a kormányoknak, ez kellett az alsóháznak, de neki még sem kell és azt javasolja a «politikai jury»-nak...

és azt, hogy a megszűnendő főrendiház válasszon hagyományba az új főrendiháznak 50 főispánt, címzetes püspököket és kimeradó mánást... és azt, hogy a megszűnendő főrendiház válasszon hagyományba az új főrendiháznak 50 főispánt, címzetes püspököket és kimeradó mánást...

Ugy létszik a külső fény és diadális nem jár karöltve a nép meglegedett voltával.

ORSZÁGYÜLÉS.

A főrendiház ülése márcz. 23-án.

A főrendiházi reform nagyfontosságú kérdésének tárgyalása ma kezdődött meg a főrendiházban, mely hivatal van arra, hogy a saját jövője felett határozzon... A főrendiházi reform nagyfontosságú kérdésének tárgyalása ma kezdődött meg a főrendiházban, mely hivatal van arra, hogy a saját jövője felett határozzon...

Budapest, márcz. 23.

A németek által elküldött a hó 23-án esti 6 órakor érkező levelet.

Vilmos császár.

«A jó isten nagyon kegyelmes hozzánk», mondta tegnap az agg német uralkodó, mi-alatt Bismarck herczegnek felajánlotta támogatását... «A jó isten nagyon kegyelmes hozzánk», mondta tegnap az agg német uralkodó, mi-alatt Bismarck herczegnek felajánlotta támogatását...

Es ha valami hibát követünk el: az legelőbb az lehetett, hogy keveset kívántunk, mert még többet értünk volna el. Mentésünk, hogy meg sem almodtunk, a mit kívántunk... Es ha valami hibát követünk el: az legelőbb az lehetett, hogy keveset kívántunk, mert még többet értünk volna el. Mentésünk, hogy meg sem almodtunk, a mit kívántunk...

Andrássy Gyula gróf egy más feladatot vett át: a hármast bizottság javaslatának indoklását. Megvalljuk, nem kis csalódással olvastuk beszédét... Andrássy Gyula gróf egy más feladatot vett át: a hármast bizottság javaslatának indoklását. Megvalljuk, nem kis csalódással olvastuk beszédét...

Alláspontja lényegét kettő jellemzi. Az egyik: hogy a főrendiház egy «politikai jury», mely «tárgyalogasan» ítélt a felett, a mit az alsóház s a kormány előterjeszt. És ennek a politikai jurynek ő azt javasolja: vesse el a törvényhatóságok által való választás elvét, mert igaz, hogy az igen helyes reform volna, igaz, messzebbel tenné feladatára a felsőházat, de — nem kell a kormányunk s a mi fő, nem kellett az alsóház többségének és a főrendiháznak nem feladata, hogy a jobbát, a helyesebbet ezek ellenében javaslatba hozza... Alláspontja lényegét kettő jellemzi. Az egyik: hogy a főrendiház egy «politikai jury», mely «tárgyalogasan» ítélt a felett, a mit az alsóház s a kormány előterjeszt. És ennek a politikai jurynek ő azt javasolja: vesse el a törvényhatóságok által való választás elvét, mert igaz, hogy az igen helyes reform volna, igaz, messzebbel tenné feladatára a felsőházat, de — nem kell a kormányunk s a mi fő, nem kellett az alsóház többségének és a főrendiháznak nem feladata, hogy a jobbát, a helyesebbet ezek ellenében javaslatba hozza...

Thiers emlékezete.

(Tiszta emlékeztetés az akadémián márcz. 23-án.) Midőn egy ember életében nagy eszmék nagy események találkoznak s ő azok közepeit kizárterület talál és hatáskört szerez magának, majd segít, majd dőlve a sors által, úgy, hogy élete a külső siker mellett tragikus háttérrel mutal, mert a gyakorlatban folyvást amaz évek tanok ellen kénytelen küzdeni, melyeket az emléteken vallott: az így elterjedt, epen annyit tanulságot nyújt a bölcsésznek, mint az államférfiúnak s millió tárgya egy akadémiai előadásnak. Dizonára legalább is oly érdekel birt, mint valamely keses jelenlegi közéleti hős vint dolgot, vagy valamely okmányok megjelölése, mely az emberiség kára nélkül megjelölés is maradhatott volna. Így életel, legalább nagy vonásokban kitárni, annál inkább helyén van itt, mivel az a kiről szoltok Thiers, a korszakunkban oly fényes szerepet játszott francia államférfiú, szónok és történetíró, ez utóbbi czimem akadémiainknak is kultúrája... (Tiszta emlékeztetés az akadémián márcz. 23-án.) Midőn egy ember életében nagy eszmék nagy események találkoznak s ő azok közepeit kizárterület talál és hatáskört szerez magának, majd segít, majd dőlve a sors által, úgy, hogy élete a külső siker mellett tragikus háttérrel mutal, mert a gyakorlatban folyvást amaz évek tanok ellen kénytelen küzdeni, melyeket az emléteken vallott: az így elterjedt, epen annyit tanulságot nyújt a bölcsésznek, mint az államférfiúnak s millió tárgya egy akadémiai előadásnak. Dizonára legalább is oly érdekel birt, mint valamely keses jelenlegi közéleti hős vint dolgot, vagy valamely okmányok megjelölése, mely az emberiség kára nélkül megjelölés is maradhatott volna. Így életel, legalább nagy vonásokban kitárni, annál inkább helyén van itt, mivel az a kiről szoltok Thiers, a korszakunkban oly fényes szerepet játszott francia államférfiú, szónok és történetíró, ez utóbbi czimem akadémiainknak is kultúrája...

akur tenni a francia forradalomról, használni fogja olvasni, habár a részletekre nézve Schmidt tanár munkáiban több tanulságot talál. A közönséges olvasó azonban nem fog igazi képet szerezni a forradalomról, többet vesz le magában a legendából, mint a történelmi valóságból. E tekintetben Thiers-ek is mentségére szolgál az, a mit Mignet vonatkozólag mondottam... akur tenni a francia forradalomról, használni fogja olvasni, habár a részletekre nézve Schmidt tanár munkáiban több tanulságot talál. A közönséges olvasó azonban nem fog igazi képet szerezni a forradalomról, többet vesz le magában a legendából, mint a történelmi valóságból. E tekintetben Thiers-ek is mentségére szolgál az, a mit Mignet vonatkozólag mondottam...

A konzultáció s a császárság története csak folytatása az előbbi munkának, Thiers ez új művel is rendkívül sikert aratott, mert a varáz, melyet a császár az emberek képeletére állítanak gyakorlat, átment Thiers munkájára. A munka természetesen Brunaire 18-dika után kezdődik, amaz időpontnál, a mikor a konzul Bonaparte, szellemi többségével fogva, az egész hatalom birtokosává vált. Most szó sincs többé a szabadságról, mert a rendet kell helyreállítani s erős kezű kezelni. E terv nem lehet nem méltányolni az első konzul alkotását. A seregeket győzelmeke vezette, melyek hadi genije mellett katonái vezetésének és ellenségei ügyelenségének is köszönhetőek; rendezte az adminisztrációt s a pénzügyet. Legnevezetesebb alkotásai azonban a code civil és a concordatum... A konzultáció s a császárság története csak folytatása az előbbi munkának, Thiers ez új művel is rendkívül sikert aratott, mert a varáz, melyet a császár az emberek képeletére állítanak gyakorlat, átment Thiers munkájára. A munka természetesen Brunaire 18-dika után kezdődik, amaz időpontnál, a mikor a konzul Bonaparte, szellemi többségével fogva, az egész hatalom birtokosává vált. Most szó sincs többé a szabadságról, mert a rendet kell helyreállítani s erős kezű kezelni. E terv nem lehet nem méltányolni az első konzul alkotását. A seregeket győzelmeke vezette, melyek hadi genije mellett katonái vezetésének és ellenségei ügyelenségének is köszönhetőek; rendezte az adminisztrációt s a pénzügyet. Legnevezetesebb alkotásai azonban a code civil és a concordatum...

Igaz, hogy diadális nem jár karöltve a nép meglegedett voltával. Igaz, hogy diadális nem jár karöltve a nép meglegedett voltával. Igaz, hogy diadális nem jár karöltve a nép meglegedett voltával. Igaz, hogy diadális nem jár karöltve a nép meglegedett voltával. Igaz, hogy diadális nem jár karöltve a nép meglegedett voltával... Igaz, hogy diadális nem jár karöltve a nép meglegedett voltával. Igaz, hogy diadális nem jár karöltve a nép meglegedett voltával. Igaz, hogy diadális nem jár karöltve a nép meglegedett voltával. Igaz, hogy diadális nem jár karöltve a nép meglegedett voltával...

A concordatum utján Bonaparte helyre állította a vallást s az egyházat, Rómával kibékült, megtörte a XVIII. század keresztényellenes irányát, de a francia állam jogait, az egyház irányában fenn tudta tartani... A concordatum utján Bonaparte helyre állította a vallást s az egyházat, Rómával kibékült, megtörte a XVIII. század keresztényellenes irányát, de a francia állam jogait, az egyház irányában fenn tudta tartani...

volt neki elég, hogy Német- s Olaszországot vallásos országokká tette; megsemmisítette a pápa világi hatalmát, megtörte Angliát, hatalma körébe vonni a pyrenaei félszigetet — megalkalmazni s legyőzni az orosz, egyszóval: a világ felett uralkodni — ez volt fantáziájának ideálja, az nagyvívásának végcélja... volt neki elég, hogy Német- s Olaszországot vallásos országokká tette; megsemmisítette a pápa világi hatalmát, megtörte Angliát, hatalma körébe vonni a pyrenaei félszigetet — megalkalmazni s legyőzni az orosz, egyszóval: a világ felett uralkodni — ez volt fantáziájának ideálja, az nagyvívásának végcélja...

Ha Bonaparte Napoleon velt dolgai felett szemléltetünk, összefoglalva jól s rosszal, nagyzerűt s kicsinyet, lángelméjét, színi tempót, határtalan cinizmusát, némelykor mulatózó szeretetreméltó modort, melyvel megígérte az embereket, de főleg körlehetetlen felhasználást minden eszköznek, mely céljai elérésére vezet: a Machiavelli «Principe»-jének személyesítését kell látnunk benne... Ha Bonaparte Napoleon velt dolgai felett szemléltetünk, összefoglalva jól s rosszal, nagyzerűt s kicsinyet, lángelméjét, színi tempót, határtalan cinizmusát, némelykor mulatózó szeretetreméltó modort, melyvel megígérte az embereket, de főleg körlehetetlen felhasználást minden eszköznek, mely céljai elérésére vezet: a Machiavelli «Principe»-jének személyesítését kell látnunk benne...

Ó egyébiránt, a mint származásra nézve nem volt francia, — úgy vérmérséklete s jelene is olasz volt, hasonló az olasz renaissance kiváló alakjaihoz... Ó egyébiránt, a mint származásra nézve nem volt francia, — úgy vérmérséklete s jelene is olasz volt, hasonló az olasz renaissance kiváló alakjaihoz...

az 1813, 14. és 15-ki hadjárata, a lipcei csata — Paris bevétele s Waterloo — Elba s Szent-Ilona. Anglia nem yságának nemes nagyobb emléke, mint az az erély, melyet a mindentől Caesar uralkodásának megtörésére oly fényes sikerrel tudott kifejteni... az 1813, 14. és 15-ki hadjárata, a lipcei csata — Paris bevétele s Waterloo — Elba s Szent-Ilona. Anglia nem yságának nemes nagyobb emléke, mint az az erély, melyet a mindentől Caesar uralkodásának megtörésére oly fényes sikerrel tudott kifejteni...

En azt vélem, hogy Thiers-t a juliusi dynasztia s az új alkotmány megerősítésé iránti buzgalma vezette föltre. Othon elég megvédve látta azt ügykalk és szigorú rendszárbályokkal — de azt hívte, hogy künn is prestige-t kell neki szerezni, mint azt keleti politikája mutatja, azért a napoleoni diadális iránti bámulatot kelle a francia népben felébresztetni — s a királyt valami hadi akcióra kényszeríteni: de itt túl fölt a czólon, mert előkészítette a második császárságot — mely őt börtönbe vitte, s száműzetésbe küldötte... En azt vélem, hogy Thiers-t a juliusi dynasztia s az új alkotmány megerősítésé iránti buzgalma vezette föltre. Othon elég megvédve látta azt ügykalk és szigorú rendszárbályokkal — de azt hívte, hogy künn is prestige-t kell neki szerezni, mint azt keleti politikája mutatja, azért a napoleoni diadális iránti bámulatot kelle a francia népben felébresztetni — s a királyt valami hadi akcióra kényszeríteni: de itt túl fölt a czólon, mert előkészítette a második császárságot — mely őt börtönbe vitte, s száműzetésbe küldötte...

Thiers munkája Napoleon korszakáról összesen husz vastag kötetet tesz, melyek egyenkint jelenéven meg — az olvasók száma logio volt; ma azonban kevés ember fogja magát reá szálni, hogy e husz kötetet olvassa... Thiers munkája Napoleon korszakáról összesen husz vastag kötetet tesz, melyek egyenkint jelenéven meg — az olvasók száma logio volt; ma azonban kevés ember fogja magát reá szálni, hogy e husz kötetet olvassa...

A muzeum mellől.

Tíz esztendő lehettem, mikor nagybátyám — Isten nyugosztalja a jó öreget — oda vetett egy nagy vasas láda melé, annak mesterséges furlangal készített különböző zárat kinyitja s rámutat egy halom avult írárs, sárga pergamentumra, melyről fákó selyemmadzagok csúsznak alá, egykori peccéteknek néminek maradványai... Tíz esztendő lehettem, mikor nagybátyám — Isten nyugosztalja a jó öreget — oda vetett egy nagy vasas láda melé, annak mesterséges furlangal készített különböző zárat kinyitja s rámutat egy halom avult írárs, sárga pergamentumra, melyről fákó selyemmadzagok csúsznak alá, egykori peccéteknek néminek maradványai...













KIS HIRDETESEK

Erváthban minden szöveges hirdetés...

Minden hirdetésre felvillósítást ad a kiadóhivatal...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldöttik.

Jómódu fiatal úr... 2500

Csilla 32... 267

Kedden... 287

Hony sojt... 287

Eladás... 267

Pékész eladó... 267

Kőfedélpép... 267

Angol Tricycle... 267

HIRDETMÉNY. LÉNYEGE JÜRINUS eszt. választmányának...

Dr. Popper Mór ügyvéd, választmányi jegyző.

VER. Csak 2 forintért...

Rendkívüli kedvezmény az EGYETÉRTÉS t. előfizetői részére.

Montepin Xavier a most egyik legkedveltebb francia regényíró művei.

A BELGYÓGYÁSZAT TANKÖNYVE ORVOSNOVENDÉKEK ÉS GYAKORLÓ ORVOSOK SZÁMÁRA.

MEEREN OEHLEK OSWALD szob. vízgyárai.

300 hektoliter... 2101

Eladó... 2107

Eladandók... 2112

Somlyai bor... 2112

KARRER S., zenélő-árnyak.

Tejles lakberendezések.

Barisich-bazár, földszint.

Ház eladó.

Elárnyítottak... 2033

Megvételre keres...

Eladó utca gi...

Alkalmazási keres...

Gazdasszony...

Egy 24 éves...

Házi kisasszonynak...

Párisi valóságábrák...

Olasó család há...

Gyakorlott okleve...

Vinczellér-bépe...

Egy fiatal intelli...

Egy erdőnyi nő...

Orvosoknak.

Kerestetik...

Kerestetik...

Alkalmazási nyer...

Első rangú nőruha...

Kerestetik...

Azonnal alkalm...

Urasági kocsi...

Allandó alkalm...

Kerestetik...

Kerestetik...

Boltiszolga...

Lakás és bérlet.

Május elsőjére...

Oktatás.

Nevelő.

Órák adására...

A Sándor-utca...

A Gellérthegy...

Nevelő.

Erzsiherin.

Különléte.

Egy ötvenes fnyer...

Mezey János.

Gebildetes.

Alapos zongora...

PALYÁZAT. Gyoma közönségének önkéntes lemondása...

Asphalt elszigetelő lemezek... Kőfedélpép...

ÖLTÖZETSZÖVEVEK. csakis tartós gyapjusszövetből...

IGÉRVÉNYEK. BECSVÁROSI SORSJEGYEKRE...

A VÁROSLIGETI ÁLLATKERTBEN...

A Sudániak karavánja...

Miskolczy S. és társánál...

LÖRY J. bankjelölt, hatvani utca 17. szám.

A BELGYÓGYÁSZAT TANKÖNYVE...

Hirdetéseket a kiadóhivatalban...

GŐZGÉPEK. Egy 25-30 lóerős fekvő gőz...

A gyógyerő, betegek által próbára téve...

ALI BATRAM HERCZEG... SAIDA...

Posztóvegek... Hirdetéseket a kiadóhivatalban...

Hirdetmény. A nagyméretű magyar kir. közmunka...

Hoff János. Tiszta-Roff, 1885. március 10.

Dr. PURJESZ ZSIGMOND. A SZÖVEG KÖZÉ NYOMOTT SZÁMOS ÁBRÁVAL.

KÉSZ URI-RUHÁK. Elegans divatos felöltők...

Dr. LERAS-féle PHOSPHORVAS VAS (vas-phosphorát).

Hoff János. Tiszta-Roff, 1885. március 10.

Dr. PURJESZ ZSIGMOND. A SZÖVEG KÖZÉ NYOMOTT SZÁMOS ÁBRÁVAL.

Dr. LERAS-féle PHOSPHORVAS VAS (vas-phosphorát).

Dr. LERAS-féle PHOSPHORVAS VAS (vas-phosphorát).

Hoff János. Tiszta-Roff, 1885. március 10.